<@ JE ME CORRiGE

o Observe le schéma A et relie chaque phrase au numéro du schéma qui lui correspond.

' la chaleur. .
. La Terre émet de la chaleur. Y A 2

Des rayons traversent latmosphére et réchauffent la Terre. ' "3

‘Une partie des rayons du Soleil est stoppée par latmosphere.! a_ P 4

\ Les gaz a effet de serre piegent les rayons émis par la Terre. ‘f T

0 Réponds par Vrai (V) ou Faux (F). Justifie ta réponse par une phrase du texte.

» Sans les gaz a effet de serre, il ferait trop froid pour que 'lhomme puisse vivre
sur la Terre.
Grice & ces gaz, la température de la Terre est en moyenne de 15°C

alors que sans eux, i ferait environ —18°C.

» Ce sont les hommes qui ont provoqué leffet de serre. if
L'effet de serre est d'abord un phénomene naturel.

» En construisant des usines et des automobiles, les hommes ont contribué ,
a augmenter leffet de serre.

Les activités humaines produisent de plus en plus de gaz qui s'ajoutent

aux gaz deja présents dans Uatmosphere.

» L'augmentation des gaz a effet de serre dans latmosphere fait augmenter
la température sur Terre. ﬁ

La chaleur augmente dangereusement.

o Colorie les principales causes de Uaugmentation de Ueffet de serre (schéma B).

1’agricuf{ture

& le transport routier la sécheresse

les inondations

les habitations




